задачи №2 с++
Текст
1. Вводится три стороны треугольника. Найти периметр. 
2. Из 18 т железной руды выплавляют 10 т железа. Сколько железа выплавят из А т руды? ( А - вводится с клавиатуры) 
3. Вводится 4х значное число. вывести сумму  крайних цифр и произведение средних. 
4*. Вводится трёхзначное число  = получить обратно ему число. (пример: 123---> 321)


д/з задачи №3 с++

Текст
1. Вводится число. Если его квадрат больше 50 - то вывести "да", иначе "нет". 
2. вводятся 2 числа. Найти их частное. 
3. Вводится число. Если оно чётное,то возвести в квадрат. Иначе в куб. 
4* Вводится три стороны треугольника. Определить, может ли существовать такой треугольник.

